

**Фінальний описовий звіт за підсумками реалізації проекту
«Малий Клим у полоні страшної хвороби.2»**

1. Описание

Назва проекту: «Малий Клим у полоні страшної хвороби.2»

Регіон реалізації проекту: Київ.

Договір №: 92 від 18 серпня 2020 р., ДУ № 92.280 від 26.05.2021 р.

Бюджет проекту: 15 680 грн.

Витрачено: 7 950,00 грн.

Категорія проекту: Здоров'я

Назва Оператора Допомоги: «Міжнародна благодійна фундація лікаря Берсенєва»

Код не прибутковості Оператора Допомоги: 0036

ПІБ та посада контактного лиця: Даниленко Альона Борисівна - директор МБФ лікаря Берсенєва.

2. Короткий опис реалізації проекту

Проект «Малий Клим у полоні страшної хвороби.2» – це черговий спільний проект «МБФ лікаря Берсенєва» з Благодійною організацією Міжнародний Благодійний Фонд «Українська Біржа Благодійності», який мав допомогти зібрати кошти на курси лікування у клініці «Інститут проблем болю» в м. Києві, для Ханенка Кліма.

Ханенко Клим, пройшов курс лікування в «Інституті проблем болю» в м. Києві в період з 27.07.2021 по 02.08.2021. Після пройдених курсів лікування, які включили п'ять сеансів метамерного масажу спини, 5 сеансів амбулаторного лікування, а також була розроблена індивідуальна програма домашнього лікування Клим потроху робить успіхи. Хлопчик впевненіше став сидіти. Повне відновлення малюка потребує величезних зусиль та фінансових витрат на реабілітацію та загальний процес відновлення. На сайті БО МБФ «УББ» цей проект стартував 26 травня 2021 року. Необхідна сума становила 15 680 грн. За тиждень гроші для малюка було зібрано командою Благодійна організація Міжнародний Благодійний Фонд «Українська Біржа Благодійності». Сорок три небайдужі донори відгукнулися на лихо Кліма. Низький їм уклін, а також глибока вдячність неймовірній злагожденій команді «Української Біржі Благодійності».

Залишок коштів на суму 7730,00 (сім тисяч сімсот тридцять)грн. не може бути використано, так як ми не володіємо інформацією про перебування мами та Кліма, а також про їх намір відвідати клініку. Тому ми вимушені повернути кошти на рахунок БО МБФ «УББ» та просимо розпорядитись коштами згідно Правилам, Принципам і Процедурам.

«Міжнародна благодійна фундація лікаря Берсенєва» висловлює свою вдячність колективу Благодійна організація Міжнародний Благодійний Фонд «Українська Біржа Благодійності» за бездоганну роботу.

Директор «МБФ лікаря Берсенєва»

Даниленко А.Б.

Підпис -----

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Бульварно-Кудрявська, 10-Б

Дата надання звіту: 04.08.2023

